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TRANSPARENȚA LANȚULUI DE APROVIZIONARE

TRANSPARENȚA LANȚULUI DE APROVIZIONARE
Grupul Arntz Optibelt acordă o mare importanță transparenței continue a lanțurilor sale de aprovizionare și se așteaptă 
la sprijinul deplin al furnizorilor săi în această privință. Furnizorul trebuie să urmărească să fie capabil să dovedească 
originea tuturor materiilor sale prime utilizate până la punctul de proveniență. Grupul Arntz Optibelt își rezervă dreptul de 
a solicita furnizorului să livreze o reprezentare completă a lanțului de aprovizionare (Supply Chain Mapping) la un anumit 
moment dat.
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COMPORTAMENTUL ȘI ETICA CORECTĂ PE PIAȚĂ

COMPORTAMENTUL ȘI ETICA CORECTĂ PE PIAȚĂ
RESPECTAREA LEGISLAȚIEI COMERCIALE, A DREPTULUI CONCURENȚEI ȘI A LEGISLAȚIEI ANTITRUST

Partenerul de afaceri trebuie să acționeze în conformitate cu cerințele legale și de reglementare aplicabile la nivel mondial 
în domeniul vamal, al exportului, al importului și al sancțiunilor economice. 

Furnizorul este obligat să se comporte în mod corect în cadrul concurenței și să respecte reglementările legale aplicabile 
care protejează libera concurență. În plus, acesta nu va încheia acorduri sau practici cu alți concurenți, furnizori sau clienți 
care au ca obiect împiedicarea, restrângerea sau denaturarea concurenței în conformitate cu legislația antitrust aplicabilă. 

EVITAREA CONFLICTELOR DE INTERESE 

Ne așteptăm ca partenerii noștri de afaceri să ia decizii pe baza unor considerente obiective și să nu fie ghidați în mod 
nejustificat de interese personale. Trebuie evitată orice situație în care ar putea exista un conflict de interese sau aparența 
unui conflict de interese între ei și Grupul Arntz Optibelt. De îndată ce un partener de afaceri ia cunoștință de un potențial 
conflict de interese, acesta este obligat să ia măsuri interne, precum și să informeze imediat Arntz Optibelt Group.

COMBATEREA CORUPȚIEI ȘI PREVENIREA SPĂLĂRII BANILOR

Grupul Arntz Optibelt nu va practica și nu va tolera corupția, șantajul, delapidarea sau mita în niciun moment și sub nicio 
formă și se așteaptă la același comportament din partea tuturor partenerilor de afaceri. Se vor respecta legile aplicabile 
pentru prevenirea spălării banilor. Partenerul de afaceri se asigură că angajații (m/f/d), subcontractanții sau agenții săi 
nu acordă, nu oferă și nu acceptă mită, comisioane, donații necuvenite sau alte plăți sau beneficii necuvenite către clienți, 
funcționari publici sau alte părți terțe. Acest lucru se aplică și în cazul în care legislația locală permite astfel de practici.

 

GESTIONAREA INVITAȚIILOR ȘI A CADOURILOR

Invitațiile și cadourile pentru angajații (m/f/d) din Arntz Optibelt Group sau pentru persoanele apropiate acestora pot fi 
acordate numai dacă sunt de natură pur simbolică și transparentă, dacă corespund practicilor obișnuite la nivel de afaceri 
și dacă o eventuală influență necorespunzătoare asupra unei decizii oficiale poate fi exclusă cu siguranță. Trebuie evitată 
acordarea sau acceptarea unui avantaj din partea partenerului de afaceri în scopul de a exercita o influență. De aseme-
nea, nu vor fi tolerate donațiile către funcționari publici, oficiali guvernamentali sau reprezentanți ai acestor persoane pen-
tru promovarea ilegală a afacerii sau donațiile indirecte, de exemplu prin intermediul altor părți terțe. 
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GESTIONAREA DATELOR ȘI INFORMAȚIILOR CONFIDENȚIALE

GESTIONAREA DATELOR ȘI INFORMAȚIILOR CONFIDENȚIALE
INFORMAȚII CONFIDENȚIALE 

Informațiile confidențiale despre Arntz Optibelt Group trebuie tratate cu grijă și nu trebuie dezvăluite unor terțe părți neau-
torizate sau publicului fără permisiunea expresă. Informațiile confidențiale pot include formule și procese de fabricație, 
prețuri, informații contractuale și alte date nepublice.

PROTECȚIA DATELOR, SECURITATEA INFORMAȚIILOR ȘI A DATELOR 

Gestionarea corectă a informațiilor confidențiale și personale este esențială pentru succesul grupului Arntz Optibelt și al 
partenerilor săi de afaceri. Partenerul de afaceri se angajează să trateze în mod responsabil informațiile relevante pentru 
companie și datele cu caracter personal, să le protejeze împotriva utilizării abuzive și să respecte legile privind protecția 
datelor, inclusiv Regulamentul general al UE privind protecția datelor și securitatea informațiilor. Partenerul contractual se 
asigură că protejează informațiile confidențiale în conformitate cu stadiul actual al tehnologiei. Datele cu caracter personal 
nu pot fi prelucrate fără un scop comercial legitim sau fără consimțământ. Acest lucru include, dar nu se limitează la înreg-
istrarea, colectarea sau stocarea datelor cu caracter personal. În cazul în care partea contractantă obține acces la datele 
cu caracter personal în cursul prestării serviciilor contractuale, aceste date sunt prelucrate exclusiv în scopul prestării ser-
viciilor contractuale. Partenerul contractual trebuie să se asigure că angajații săi (m/f/d) au acces la date numai în măsura 
în care acest lucru este absolut necesar și trebuie să îi angajeze în scris să păstreze secretul datelor și să îi instruiască cu 
privire la reglementările privind protecția datelor care trebuie respectate. Partenerii noștri comerciali pot fi siguri de prote-
jarea datelor confidențiale și personale în același mod de către Arntz Optibelt Group. 

PROTECȚIA PROPRIETĂȚII INTELECTUALE

Trebuie respectate drepturile de proprietate intelectuală; transferul de tehnologie și de cunoștințe tehnice trebuie să se real-
izeze astfel încât să fie protejate drepturile de proprietate intelectuală ale Grupului Arntz Optibelt și informațiile aferente. 
Utilizarea proprietății intelectuale, precum și a altor materiale cu drepturi de autor ale Arntz Optibelt Group este permisă 
numai cu acordul expres.
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RESPECTAREA CODULUI DE CONDUITĂ

RESPECTAREA CODULUI DE CONDUITĂ 
SISTEME DE MANAGEMENT 

Furnizorul se angajează să identifice și să analizeze impactul activităților sale comerciale asupra mediului și a drepturilor 
omului și să definească măsuri adecvate pentru a le elimina sau a le reduce la minimum. Furnizorul trebuie să asigure 
capacitățile de personal necesare, să dezvolte și să pună în aplicare sisteme de management, procese și orientări pentru 
a stabili cerințele descrise aici. Ne așteptăm ca furnizorii noștri să dispună de un sistem de management de mediu în con-
formitate cu DIN 14001 și, de asemenea, le recomandăm furnizorilor noștri să dispună de un sistem de management al 
siguranței și sănătății în conformitate cu DIN 45001 sau cu standarde comparabile. De asemenea, recomandăm ca furni-
zorii noștri să aibă un sistem de management care să înregistreze, să evalueze și să îmbunătățească consumul de energie, 
în mod ideal un sistem de management al energiei în conformitate cu DIN 50001.  

INSTITUIREA UNEI PROCEDURI DE RECLAMAȚII (SISTEM DE DENUNȚARE A NEREGULILOR))

Furnizorul trebuie să dispună de un sistem care să permită raportarea anonimă a eventualelor nemulțumiri în cadrul compa-
niei. Fiecare partener de afaceri și angajații săi (m/f/d) sunt rugați să raporteze eventualele cazuri de suspiciune și încălcări 
ale prezentului Cod de conduită. În acest fel, consecințele unor astfel de încălcări vor fi limitate, iar abateri comparabile vor fi 
evitate în viitor.

CONTROALE 

Grupul Arntz Optibelt își rezervă dreptul de a verifica respectarea prezentului cod de conduită într-un mod adecvat, în spe-
cial în cadrul auditurilor furnizorilor. În acest scop, angajații (m/f/d) Grupului Arntz Optibelt și terții însărcinați de Grupul 
Arntz Optibelt au dreptul de a inspecta spațiile și instalațiile furnizorului în timpul orelor de lucru, de a verifica măsurile 
luate de furnizor pentru a respecta prezentul Cod de conduită, de a inspecta toate documentele relevante necesare ale 
furnizorului, precum și de a discuta cu angajații (m/f/d) furnizorului în acest sens. Furnizorul este informat cu privire la re-
zultatele inspecțiilor.

LUAREA MĂSURILOR DE REMEDIERE ȘI CONSECINȚELE JURIDICE ALE ÎNCĂLCĂRILOR  

Încălcarea obligațiilor prevăzute în acest Cod de conduită constituie o încălcare a contractului față de Arntz Optibelt 
Group, precum și o afectare substanțială a relației de afaceri. Încălcările, în special a drepturilor omului sau a obligațiilor 
de mediu, trebuie să înceteze imediat. Partenerul de afaceri trebuie să informeze Grupul Arntz Optibelt, într-o perioadă re-
zonabilă de timp, despre măsurile interne pe care le-a luat pentru a preveni viitoarele încălcări. În cazul în care partenerul 
de afaceri nu respectă aceste obligații într-o perioadă de timp rezonabilă, în cazul în care partenerul de afaceri nu inițiază 
nicio măsură de îmbunătățire adecvată într-o perioadă de timp rezonabilă sau în cazul în care o încălcare este atât de 
gravă încât continuarea relației de afaceri devine nerezonabilă pentru Grupul Arntz Optibelt, acesta își rezervă dreptul, 
fără a aduce atingere altor drepturi, de a rezilia relația contractuală în cauză fără preaviz.
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RAPORTAREA ÎNCĂLCĂRILOR - PERSOANA DVS. DE CONTACT LA OPTIBELT

RAPORTAREA ÎNCĂLCĂRILOR - PERSOANA DVS. DE CONTACT  
LA OPTIBELT
Raportările către Arntz Optibelt Group pot fi făcute prin e-mail, telefonic, prin poștă sau prin intermediul sistemului de 
denunțare anonimă. Următorul link vă va conduce la canalul de raportare online protejat al Arntz Optibelt Group: www.
bkms-system.com/optibelt. Fiecare raportare va fi tratată în mod confidențial și va fi investigată cu atenție. 
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DECLINAREA RĂSPUNDERII & ACORDUL FURNIZORULUI

DECLINAREA RĂSPUNDERII
Grupul Arntz Optibelt nu este răspunzător pentru daune, cheltuieli, costuri sau altele asemenea care rezultă din respectarea 
acestei obligații de către partenerul de afaceri.. 

ACORDUL FURNIZORULUI
Prezentul cod de conduită nu creează în sine nicio relație de muncă cu partenerul de afaceri. Prin semnarea acestui doc-
ument, furnizorul se angajează să acționeze în mod responsabil, să respecte principiile și cerințele enumerate și să își in-
formeze toți angajații săi (m/f/d), precum și furnizorii, cu privire la conținutul acestui Cod al furnizorului și să se asigure că 
aceștia respectă prevederile cuprinse în acesta. El se angajează să respecte cerințele de-a lungul lanțului de aprovizionare. 

Data, semnătura și ștampila sau semnătura digitală



www.optibelt.com

Optibelt GmbH 
Corveyer Allee 15
37671 Höxter 
GERMANY

T +49 5271 621
F  +49 5271 976200
E info@optibelt.com
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